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Protokół Nr XXIV/2026 

z sesji Rady Gminy Polanka Wielka, 

która odbyła się w dniu 25 lutego 2026 roku 

 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Polanka Wielka – Daniel Gałgan.  

W obradach uczestniczyli wszyscy Radni Rady Gminy Polanka Wielka, piętnastu 

obecnych Radnych zgodnie z dołączoną do protokołu listą obecności. 

 

 

Ad. 1 Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady rozpoczęły się o godz. 1500. Przewodniczący Rady Gminy Daniel Gałgan otwarł obrady 

XXIV Sesji Rady Gminy Polanka Wielka. Przywitał zebranych na sesji Radnych  

oraz zaproszonych gości w tym Kierownika GOPS – Ewę Ortman i przedstawiciela Powiatu – 

Jerzego Mieszczaka. 

Na podstawie podpisanej listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad sesji 

oraz podejmowanych przez Radę Gminy uchwał. 

 

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący D. Gałgan poinformował, że jest wniosek o wycofanie z porządku obrad sesji 

punktu 16. „Podjęcie uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasta 

Oświęcim” i punktu 17. „Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/130/2025 

Rady Gminy Polanka Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Polanka Wielka”.  

Skarbnik K. Mikołajek wyjaśniła, że jeśli chodzi o uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Gminy Miasta Oświęcim z przeznaczeniem na dofinansowanie działalności 

Środowiskowego Domu Samopomocy dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Oświęcimiu, 

Przedstawiciele Środowiskowego Domu Samopomocy nie podjęli jeszcze decyzji dotyczącej 

wysokości wnioskowanej pomocy. Natomiast jeśli chodzi o uchwałę dotycząca Wieloletniej 

Prognozy Finansowej (WPF) zostaje ona wycofana, ponieważ planowane do wprowadzenia 

zmiany dotyczyły ujęcia projektu „FENIKS”, na który gmina otrzymała środki. Do dnia sesji 

gmina nie otrzymała zatwierdzonego harmonogramu, w związku z czym nie było możliwości 

wprowadzenia projektu do WPF. 

Przewodniczący zapytał Radni mają jakieś uwagi. 

Radni nie zgłosili uwag. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wycofania z porządku obrad punktów: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasta Oświęcim. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/130/2025 Rady Gminy Polanka 

Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Polanka Wielka. 

Radni jednogłośnie przyjęli wniosek. 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad 
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Porządek obrad sesji: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

6. Przedstawienie sprawozdań z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025 rok. 

7. Sprawozdanie roczne z prac stałych komisji Rady Gminy: 

a. Komisji Rewizyjnej, 

b. Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

c. Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Wsi, 

d. Komisji do spraw Oświaty, Kultury i Sportu, 

e. Komisji Ochrony Środowiska, Zdrowia i Pomocy Społecznej. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Polanka Wielka  

na 2026 rok.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy 

Polanka Wielka na 2026 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w „Gminnym Programie Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  

na rok 2026" - załącznik do Uchwały Nr XXII/121/2025 Rady Gminy Polanka Wielka  

z dnia 1 grudnia 2025 roku. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania osobom fizycznym dotacji 

celowych na realizację zadań związanych z ochroną powietrza, polegających na zmianie 

starego systemu ogrzewania na proekologiczne w budynkach mieszkalnych 

zlokalizowanych na terenie Gminy Polanka Wielka. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 

oraz dziennymi opiekunami. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania z Powiatem Oświęcimskim w realizacji 

zadań z zakresu współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia 

Policji. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Oświęcimskiego. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Polanka Wielka  

na 2026 rok. 

17. Wolne wnioski i zapytania radnych. 

18. Odpowiedź Wójta na wolne wnioski i zapytania radnych. 

19. Zakończenie sesji. 

 
Przewodniczący zapytał czy są uwagi do przedstawionego porządku 

Brak uwag 

Głosowanie: 
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Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad. 

 

Po przyjęciu porządku obrad Przewodniczący Rady i Wójt Gminy złożyli serdeczne 

podziękowania Ewie Ortman – Kierownikowi Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, 

która w dniu dzisiejszym przechodzi na emeryturę.   

 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z obrad poprzedni sesji. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do protokołu z obrad poprzedniej sesji.  

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół z XXIII Sesji Rady Gminy. 

 
 

Ad. 4 Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

1. Uchwała Nr XXIII/125/2025 Rady Gminy Polanka Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku,  

w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Polanka 

Wielka na lata 2025-2027. 

2. Uchwała Nr XXIII/126/2025 Rady Gminy Polanka Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku,  

w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/100/2025 Rady Gminy Polanka Wielka  

z dnia 6 sierpnia 2025 roku w sprawie zaciągnięcia długoterminowego zobowiązania  

w postaci pożyczki. 

3. Uchwała Nr XXIII/127/2025 Rady Gminy Polanka Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku,  

w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Polanka Wielka na 2025 rok. 

4. Uchwała Nr XXIII/128/2025 Rady Gminy Polanka Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku,  

w sprawie zmiany Uchwały Nr X/57/2024 Rady Gminy Polanka Wielka  

z dnia 30 grudnia 2024 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Polanka Wielka. 

5. Uchwała Nr XXIII/129/2025 Rady Gminy Polanka Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku,  

w sprawie Uchwały Budżetowej Gminy Polanka Wielka na 2026 rok. 

6. Uchwała Nr XXIII/130/2025 Rady Gminy Polanka Wielka z dnia 29 grudnia 2025 roku,  

w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Polanka Wielka. 

 

Wójt poinformował, że uchwały są realizowane. 

 

Ad. 5 Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt wymienił co wydarzyło się okresie międzysesyjnym i jakie są najbliższe plany:  

Wójt poinformował, że gmina uzyskała dofinansowanie do budowy kolejnego etapu 

kanalizacji sanitarnej. Umowa powinna zostać podpisana na przełomie marca i kwietnia. 

Zakończenie inwestycji planowane jest na koniec 2028 a nawet 2029 roku.  
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Kontynuowane są prace budowlane Domu Seniora jednak ze względu na pogodę jest chwilowy 

zastój. W najbliższym czasie trzeba stworzyć OPZ aby móc ogłosić przetarg na jego 

wyposażenie. 

Złożono wniosek na budowę kortu tenisowego na terenie boiska sportowego. 

Początkiem lutego odbyło się przekazanie sprzętu zakupionego ze środków programu OLiOC. 

Została wyłoniona firma, która będzie realizowała inwestycję budowy mostu na ulicy 

Zatorskiej. Będzie to firma STRABAG a czas wykonania inwestycji to około 15 miesięcy. 

Wójt podsumował zimowe utrzymanie dróg, dodał że ta zima była bardzo droga  

w ich utrzymaniu.  

Powiat przesłał porozumienie dotyczące budowy chodnika przy ulicy Kasztanowej. Jest to 

kwota 106 tysięcy złotych. 

Wójt dodał, że chciałby aby wraz z Powiatem wykonać bariery energochłonne przy ulicy 

Stawowej i Polnej. 

       

Ad. 6 Przedstawienie sprawozdań z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025 rok. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub pytania do przedstawionego sprawozdania które, 

Radni otrzymali w materiałach na dzisiejszą sesję. 

Radni nie zgłosili uwag ani pytań. 

 
Ad. 7 Sprawozdanie roczne z prac stałych komisji Rady Gminy.  

a) Komisji Rewizyjnej (załącznik nr 1 do protokołu), 

b) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (załącznik nr 2 do protokołu), 

c) Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Wsi, (załącznik nr 3 do protokołu), 

d) Komisji Oświaty, Kultury i Sportu (załącznik nr 4 do protokołu), 

e) Komisji Ochrony Środowiska, Zdrowia i Pomocy Społecznej (załącznik nr 5 do protokołu). 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi lub pytania do przedstawionych sprawozdań. 

R. Mitera zwrócił uwagę na błąd w sprawozdaniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

dotyczący ilości posiedzeń. Ponieważ w sprawozdaniu napisane jest, że odbyły się cztery 

komisje a był trzy. I poprosił o zmianę daty na sprawozdaniu ponieważ komisja odbyła się dziś 

a nie 30 stycznia. 

Przewodniczący zapytał czy są jeszcze jakieś uwagi lub pytania do przedstawionych 

sprawozdań. 

Radni nie zgłosili uwag ani pytań. 

  
Ad. 8 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Polanka Wielka  

na 2026 rok. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  
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Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/131/2026 

 

 

Ad. 9 Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy 

Polanka Wielka na 2026 rok.  

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/132/2026 

 

Ad. 10 Podjęcie uchwały w sprawie zmian w „Gminnym Programie Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  

na rok 2026" - załącznik do Uchwały Nr XXII/121/2025 Rady Gminy Polanka Wielka  

z dnia 1 grudnia 2025 roku. 

Przewodniczący D. Gałgan wyjaśnił, że został tutaj doprecyzowany sposób zaokrąglania 

wynagrodzeń członków Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii.   

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/133/2026 

 

Ad. 11 Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania osobom fizycznym dotacji 

celowych na realizację zadań związanych z ochroną powietrza, polegających na zmianie 

starego systemu ogrzewania na proekologiczne w budynkach mieszkalnych zlokalizowanych 

na terenie Gminy Polanka Wielka. 

Przewodniczący D. Gałgan poinformował, że Dotacja przeznaczona jest na wymianę starego 

źródła ciepła opartego na paliwie stałym na nowe źródło ciepła według zasad wskazanych  

w niniejszym Regulaminie i wynosić będzie do 50% kosztów kwalifikowalnych, lecz nie więcej 

niż: 4.000,00 zł dla kotła gazowego; 4.100,00 zł dla kotła elektrycznego (inny niż pompa 
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ciepła); 5.000,00 zł dla pomp ciepła; 4.100,00 zł dla kotła na biomasę (pellet, gazowujący 

drewno). 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/134/2026 

 

Ad. 12 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 

dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami. 

Przewodniczący D. Gałgan  wyjaśnił, że uchwała dotyczy przyjęcia planu nadzoru  

nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami prowadzącymi działalność  

na terenie Gminy Polanka Wielka. Obecnie w gminie Polanka Wielka funkcjonuje jeden żłobek 

prowadzony przez prywatnego przedsiębiorcę. Konieczność uchwalenia planu nadzoru wynika 

z przepisów ustawy z dnia 4 lutego 2011 r. o opiece nad dziećmi w wieku do lat 3, 

która w art. 54–56 określa zadania wójta (burmistrza, prezydenta miasta) w zakresie 

sprawowania nadzoru nad instytucjami opieki, w tym prawo i obowiązek kontroli warunków, 

jakości opieki oraz weryfikacji danych wpisanych do rejestru żłobków i klubów dziecięcych 

oraz wykazu dziennych opiekunów. Przepisy ustawy nakładają na gminę obowiązek 

prowadzenia rejestru i wykazu, a także monitorowania, czy podmioty wpisane do tych 

ewidencji funkcjonują zgodnie z przepisami prawa, w szczególności w zakresie zapewnienia 

bezpieczeństwa, realizacji standardów opieki oraz prawidłowego prowadzenia dokumentacji. 

Przyjęcie planu nadzoru pozwala w sposób uporządkowany, przejrzysty i jednolity wykonywać 

te obowiązki, zapewniając jednocześnie właściwy poziom bezpieczeństwa i jakości 

świadczonej opieki nad dziećmi do lat 3. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/135/2026 

 

Ad. 13 Podjęcie uchwały w sprawie współdziałania z Powiatem Oświęcimskim w realizacji 

zadań z zakresu współpracy z organizacjami pozarządowymi. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Wsi – Tadeusz 

Bernaś, poinformował, że na posiedzeniu komisji, które odbyło się przed sesją  

w dniu dzisiejszym, Komisja pozytywnie zaopiniowała wszystkie projekty uchwał 

okołobudżetowych. 
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Przewodniczący D. Gałgan dodał, że jest to uchwała coroczna. W 2025 roku dofinansowanie 

na ten cel wynosiło 509 zł a w 2026 roku jest to 573 zł. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/136/2026 

Ad. 14 Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia 

Policji. 

Przewodniczący G. Gałgan poinformował, że jest to dotacja w wysokości 7 tysięcy złotych 

na dofinansowanie zakupu najpotrzebniejszego wyposażenia tj. sprzęt kwaterunkowo-biurowy, 

techniki policyjnej i sprzęt techniki biurowej wyposażenia techniki biurowej Komendy 

Powiatowej Policji w Oświęcimiu. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/137/2026 

 

Ad. 15 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Oświęcimskiego. 

Przewodniczący D. Gałgan poinformował, że jest to pomoc finansowa dla Powiatu 

Oświęcimskiego na zadania bieżące z przeznaczeniem na dofinansowanie działalności 

Warsztatu terapii Zajęciowej dla osób niepełnosprawnych w Chełmku – kwota przeznaczona 

na ten cel to 7.821,32 złotych.  

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Radni jednogłośnie podjęli uchwałę. 

Uchwała Nr XXIV/138/2026 
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Ad. 16 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Polanka Wielka  

na 2026 rok. 

Przewodniczący D. Gałgan poinformował, że są to tylko kosmetyczne zmiany.  

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 0 

Uchwała Nr XXIV/139/2026 

 

Ad. 17 Wolne wnioski i zapytania radnych. 

Ad. 18 Odpowiedzi Wójta na wolne wnioski i zapytania radnych. 

Przewodniczący D. Gałgan oddał głos Jerzemu Mieszczakowi – przedstawicielowi Powiatu 

Oświęcimskiego.  

J. Mieszczak podziękował za współpracę Gminy Polanka Wielka z Powiatem Oświęcimskim. 

Poinformował, że zarząd powiatu kieruje się informacjami uzyskanymi od włodarzy gmin, 

które działania są priorytetowe i tak je bierze pod uwagę przy tworzeniu założeń budżetowych.   

J. Mieszczak przedstawił inwestycje zrealizowane w 2025 roku. Dodał, że w planach jest ulica 

Słoneczna i kolejny etap jej remontu a także chodnik przy ulicy Kasztanowej – tutaj realizacja 

zaplanowana jest na 2026 rok. Planowana jest również wycinka 6 drzew na ulicy Kasztanowej 

i 4 drzew na ulicy Stawowej. Co roku udzielana jest dotacja na odbiór azbestu i wymianę 

ogrzewania na proekologiczne. Zwiększone zostały również środki na dofinansowanie zakupu 

sprzętu dla OSP. Co roku Powiat udziela dofinansowania do organizacji Przeglądu Stołów 

Wielkanocnych. Finansowane są również stypendia sportowe dla mieszkańców Gminy.  

Następnie Członek Zarządu Powiatu Oświęcimskiego zwrócił uwagę na tegoroczną „Akcję 

Zima”, która okazała się bardzo kosztowna, ponieważ dwa razy dokładano środki na ten cel. 

Przez tegoroczne mrozy zostało również uszkodzone wiele nawierzchni dróg. Poddał  

pod rozwagę przekazanie zimowego utrzymania dróg powiatowych na terenie gminy właśnie 

gminie. Poruszył problem braku oznakowania poziomego dróg – poinformował, że firma,  

która miała wykonać oznakowanie w postaci linii nie wywiązała się z umowy. Końcem roku 

wszedł nowy wykonawca więc zostanie to wykonane w tym roku. W kwestii barier 

energochłonnych – jest to kwestia do przemyślenia i przeanalizowania.   
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D. Gałgan poprosił o doświetlenie skrzyżowania ulic Kasztanowej, Granicznej i Stawowej. 

J. Mieszczak odpowiedział, że priorytetem są przejścia dla pieszych a doświetlenia 

fotowoltaiką nie spełniają oczekiwań, najlepszym rozwiązaniem jest podłączenie doświetlenia  

do oświetlenia ulicznego jednak to wydłuża termin realizacji bo trzeba wykonać projekt  

i zawrzeć umowę. J. Mieszczak zadeklarował, że zostanie sprawdzona możliwość podpięcia  

się do oświetlenia ulicznego w tym miejscu. 

D. Gałgan zgłosił również problem bariery energochłonnej na ulicy Stawowej, która została 

uszkodzona w wyniku wypadku drogowego.  

J. Mieszczak odpowiedział, że nie ma żadnego problemu i bariera zostanie naprawiona. 

P. Kościelnik poprosił o zabezpieczenie zakrętów na ulicy Stawowej, Radny dodał, że problem 

ten zgłaszany jest od 2024 roku. 

J. Mieszczak odpowiedział, że zostanie to przeanalizowane.  

L. Jurecki zgłosił problem złego stanu chodnika na ulicy Polnej i brak przejścia dla pieszych 

również na tej ulicy.   

J. Mieszczak poprosił o złożenie wniosku w którym zawarte będą potrzeby Gminy a Powiat 

postara się sprostać oczekiwaniom. 

T. Bernaś poprosił o przemalowanie pasów na ulicy Polnej, ponieważ są one bardzo słabo 

widoczne.  

J. Mieszczak powiedział, że przy okazji barier energochłonnych zostaną sprawdzone linie 

drogowe. 

T. Bernaś poruszył temat remontu ulicy Lipowej w Piotrowicach i mostu na ulicy Zatorskiej – 

poprosił by nie było to w tym samym czasie ponieważ utrudni to znacznie objazdy. 

Wójt dodał, że na ulicy Zatorskiej powstanie tymczasowy most więc przejazd będzie. 

Wójt dodał, że oczekiwania Gminy się są jakieś wygórowane jednak priorytetem jest 

zwiększenie bezpieczeństwa na trenie miejscowości.   

D. Gałgan zgłosił również potrzebę wybudowania chodnika przy ulicy Stawowej i zapytał 

kiedy jest on w planach.  

J. Mieszczak odpowiedział, że to jest pytanie do Pana Wójta. 

Wójt odpowiedział, że może do końca kadencji zostanie wykonany projekt chodnika do stawu, 

do pętli autobusowej. 

T. Bernaś dodał, że jest jeszcze kwestia przebudowy zakrętu w tym miejscu. 

J. Mieszczak odpowiedział, że to jest już przebudowa drogi, nie samego zakrętu. 

R. Mitera zgłosił problem z oświetleniem na ulicy Miodowej i drzewami, które nadal stwarzają 

zagrożenie dla ruchu drogowego i pieszych.  

Wójt odpowiedział, że jeśli chodzi o drzewa to będzie się teraz rozpoczynać przycinka od ulicy 

Granicznej. Jeśli chodzi o lampę do najlepszym rozwiązaniem byłoby zamontowanie drugiej 

lampy. Podczas przycinki drzew sprawdzona zostanie możliwość poprawy oświetlenia. Firma 

ma też zająć się usterką oświetlenia w centrum miejscowości więc kwestia tego, która firma 

będzie pierwsza ale zostanie to sprawdzone.  

R. Mitera zgłosił uszkodzenie nawierzchni ulicy Miodowej przez przejeżdżające tam tiry, 

dodał że może warto byłoby się temu przyjrzeć aby nie zniszczyć tego jeszcze bardziej. Radny 

zapytał także o przelewy, które dostali Rani. 
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Sekretarz U. Potoczny odpowiedziała, że zostanie to wyjaśnione po sesji.  

D. Nowak poprosił o zamontowanie znaku na ulicy Środkowej, który został uszkodzony.  

Przewodniczący D. Gałgan zapytał czy są jeszcze jakieś wnioski bądź zapytania.      

Radni nie zgłosili żadnych wniosków ani zapytań. 

Przewodniczący D. Gałgan podziękował za udział w sesji Jerzemu Mieszczakowi – 

Członkowi Zarządy Powiatu Oświęcimskiego.  

 

Ad. 19 Zakończenie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad sesji Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady                 

XXIV sesji Rady Gminy Polanka Wielka. 

Godzina zakończenia sesji: 1635. 

 

Na tym protokół zakończono. 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Daniel Gałgan 

Protokołowała: Aneta Zemła 

 


